

**Трудящиеся Москвы
выразили чувства и волю
всего советского народа**

ХАРЬКОВ. 21 октября (ТАСС). Весть о выдающемся трудящемся Московского металлурга и добровольца других и учителя товарища СТАЛИНА в депутаты Совета Союза вызвала на предприятиях в учебных и военных частях Харькова огромное воодушевление и приток.

На заводской площадке Харьковского тракторного завода собрались многотысячный митинг. Выступивший на митинге стальной цеха тов. ТИТАРЕНКО заявил:

— Имя товарища Сталина — самое дорогое для всех трудящихся. Мы от вседуши приветствуем трудящихся Сталинского избирательного округа Москвы, выдвинувших в Совет Союза кандидатуру великого вождя товарища СТАЛИНА.

В резолюции, принятой на митинге, говорится:

«Многие избиратели Сталинского избирательного округа Москвы — голые и голодные миллионы населения нашей страны».

**Завидуем
куйбышевцам**

Вчера после работы в утренней смене проводил этот цех состоялся митинг рабочих, ИТР и служащих по поводу выдвижения вождя народов товарища Сталина первым кандидатом в депутаты Верховного Совета.

Участники митинга горячо приветствуют кандидатуру вождя и завидуем коллективу рабочих и ИТР Московского электромобильного куйбышевца, выдвинувшего эту кандидатуру, а всем решительно приветствуют.

— Мы завернем в Сталин и коммунистическую партию, что с своей стороны выдвинем в Верховный Совет СССР самых преданных людей нашей родины, которые будут первыми исполнителями диктатуры рабочего класса.

Хроника

Цех СССР утвердил в МЕЖ ЛАУКА В. И. заместителем Председателя Совета Народных Комиссаров СССР и Председателя Государственной плановой комиссии СССР.

Цех СССР утвердил товарища БРУСКИНА А. Д. Народным Комиссаром машиностроения.

Цех СССР утвердил т. Межлаука В. И. об обязанности Народного Комиссара машиностроения в связи с переходом его в другую работу.

Довольно производить брак!

Качество — прежде всего

В борьбе за высокую производительность порой забывают о самом главном — о качестве выпускаемой продукции. Эта забывчивость приводит к печальным результатам. Перевыполняя в последние дни план, цех выпускает большое количество брака. Четыре дня назад бригады канавщиков тов. Белом из-за халатности неправильно установили изложницы. Халатность обошлась в 11 тонн металла, который пошел в брак.

Недавно по вине канавщика тов. Монахова также были неправильно установлены изложницы. Сифонщик тов. Архипчук неправильно их, а подручный канавщик т. Грабинский забыл зайти. Эта безответственность успеха 30 тонн металла.

Таких случаев немало. Получается это потому, что с бракоделами мы не ведем крепкой и решительной борьбы. Слабо и редко обращаемся только разговорами.

Большим злом для нашего цеха являются плены на бовлянках. Виновики этого — разналяшки. Пусть они черезу быстро строят и бовлянки поучатся с пленями! Возникнет брак из-за грязи на канавках. Это уже — нечистоплотность сифонников.

Кудькин,
начальник смены цеха марганца.

Лаборанты работают плохо

Наша сталевария в большой мере на ихнюю лабораторию. По ее вине много являю выпущено не по анализу. Пробы, которые дает лаборатория, в большинстве неправильны. Вот характерный пример.

На днях на одной из печей подготовили плавку к выпуску. Лаборанты в первую проб: определили в металле 12 пром. марганца. Во 2-й пробе — 13, а когда дали последнюю пробу, то оказалось 38. Как же, сиречьнается, сталевары будут подводить металл к нужному анализу?

Лаборанты и их начальнику т. Исаяву давно было нужно улучшить свою работу, да и бы пора возглавлять борьбу с браком.

Баландин
мастер нового марта



Александр Иванович Жигалов — староста бригады канавщиков цеха марганца, ведущий упорную борьбу с браком.

В. Сметанников В цех пришел новый начальник

Два месяца назад аж некие объекты стройки на заводе были под угрожей срыва. Цех металлургического цеха не справился с порученным делом. Задерживалась изготовление формы и колонны. Не работали механизмы. Бригады ошущали большой недостаток в материале.

Начальник цеха Сметанникова рабочие видели редко. Появлялся в цехе, но на-ходу отвечал на вопросы, общался все устроится и исчезал. Положение не улучшалось. Сметанникова, которого в ОКСе считали лучшим работником и ставили в пример другим, оказался на деле неумелым руководителем.

Руководство цехом нуж

но было менять. — Но кто поставит на чальником? — вопрос, который многих заставлял задумываться. Отдельные консервативно настроенные люди, горестно вздыхали: — Нет у нас хороших людей.

Начальником цеха был выдвинут лучший сталевар цеха Алексей Васильевич Духов, работавший до этого бригадиром котельников.

Жизнь в цехе потянула по-новому. Имен большой производительности! Опытный зал просил рабочих условия работы. Духов быстро выправил форму. Были отремонтированы станы, произведена неко

По вине мастера Панна

Плавка на печи № 2 давно уже была готова, но ее выпуск задерживался — была готова канва. Мастер Панна допустил ошибку — халатности не проверил, как идет подготовка канав. И успел ли она принять своевременно плавку.

Плавка в печи была задержана на полтора часа. Металл потерял свои прежние качества. И когда плавку пустили в ковш и стали разливаться, то металл не пошел в центровое отверстие. Металл пришлось разливаться по долам. Потерно больше 20 тонн стали. Но при этом не произошло канавы, большинство изложниц вышло из строя действующих. Преступная беспечность мастера Панна обошлась цеху в несколько тысяч рублей.

В старом марте все это, видимо, живит и заржавеют люди, работающие «на анос», придерживаясь русской посылки: «куда кривая вынесет». Тяжело уже нет и не должно быть мастера лучшего поздравлять бригаду свирьки Иванова.

По закону правительств о выпуске недоброкачественной продукции люди привлекаются к строгой ответственности. Руководители старого марта напечему-то забыли об этом законе. Ни один из аварщиков и бракоделов здесь еще не привлечен к своей ответственной.

Б. Личнов.

Накануне XX годовщины Октября

Впереди Киселев

В честь приближающегося Великого праздника — 20 годовщины Октября ставились выработочные задания, полярников тов. Киселев добился выполнения рекордной выработки. Сменный план им выполнен на 220 проц. Работая на станке, ставил тов. Аписнов выполнил план на 160 проц. Выплавщик тов. Шамалов задание выполнил на 150 проц.

Темпы не снижешь

Как и в предыдущий день, ставились сменные задания. Рабочая смена Кирева (новобушного цеха) 21 октября перевыполнила производственное задание. Бригада тов. Скороделова дала 119,8 проц, бригады тов. Казарова — 111,1 проц. В последние дни хорошо работает колдунский отдел 21 октября смена тов. Ше велена при плане в 32 тонны выдала 40 тонн готовой продукции.

3220 метров труб

В старотрубном цехе по завершению лучшего результата дала бригада свирьки Иванова. Она вместо 2800 метров труб прокатала 3220. Хорошего результата по горячему отделу добилась и бригада Макарова, давшая 784 метра труб вместо 705.

В холодном отделе всех лучших работников рабочие смены Снопкова. При плане в 38 тонн, они дали 53,7 тонны.

торая перестановка рабочей силы, повисшая ответственность за порученное дело. Работы на заводских объектах стройки усилились. Почти все бригады не выполняли сентябрьский производственный план, при чем особенно хорошо справились с заданием электро-сварщики т. Шинина, выполнявшие месячное задание на 193 процента.

— Новый начальник сразу навед в цехе порядок — заявил рабочий т. Гусяев — Раньше у нас цеху не все считалось установленным, а цех работал неважно. Сейчас цех работает лучше, звание стажеров присуждают тому, кто работает подлинно стажерскими темпами.

— С момента прихода нового начальника в цехе много изменений — заявил мастер т. Сенечкин — Укрепился трудисциплина, лучше организованы работы.

Сейчас цех металлоконструкций ведет усиленные работы по монтажу колесной и блок для перекрытия гаража, полным ходом идет перекрытие фитингового цеха. Подходят к ковшу провода арматурода между старым и новым заводами. С января люди стажеров набирают темпы, готовят достойную встречу в ленинском всенародном празднике — 20-летие Октября и выборы в Верховный Совет СССР.

Выросший за заводом, овладевший техникой, ставший Алексеем Васильевичем Духовым оказался прекрасным руководителем. Горестным вхождением консерваторов о том, что в цехе нет хороших людей, не суждено было оправдаться. Словесные и предвзятые родные люди есть на каждом участке. Нужно только уметь находить их, растить и оказывать им помощь.

В конце июня 1937 года органами НКВД СССР был арестован агент «Гестapo» ЗИЛЬБЕРГORN Пауль и КЛЕНЯ Эврил, прибывшие в СССР под видом иностранных туристов по подложным швейцарским паспортам на имя ШИЛЬД Макс и ЛЕОКОЖЕФ, а также разведывательной и диверсионной деятельности.

Следствием установлено, что ЗИЛЬБЕРГORN Пауль (он же ШИЛЬД Макс), являясь агентом германской разведки, впервые в 1930 г. под видом иностранного специалиста был направлен в СССР для шпионской работы. По заданию официальных сотрудников одно из иностранных консульств, ЗИЛЬБЕРГORN Пауль, вместе с КЛЕНЯ Эвриком, переехав через их собранные на секретные материалы. В связи с этим он был выслан в ноябре 1936 года из пределов СССР с запретом на обратное въезд в СССР. Несмотря на запрет въезда в СССР, ЗИЛЬБЕРГORN Пауль, получив за границей подложный швейцарский паспорт на имя ШИЛЬД Макс, вместе с другими агентами КЛЕНЯ Эвриком (он же ЛЕОКОЖЕФ) в июне 1937 года прибыл в СССР. Им было поручено установить связь с сотрудниками дипломатического представительства одного иностранного государства и выполнять их поручения по шпионской и диверсионной работе.

Дело следствием закончено и передается на рассмотрение Военного трибунала ЛЮО.

Обвинение поддерживает зам. Главного военного прокурора — пом. прокурора Союза РСФСР тов. ГРОДОВСКИЙ. Защищает член коллегии защитников тов. СОМИНСКИЙ. (ТАСС.)

Что должен знать каждый избиратель

Отвечаем на вопросы

Как быть избирателем, если в срок не успею опубликовать список и дня выборов не перебрал место своего пребывания?

Статья 15-я Положения о выборах предусматривает, что в таком случае Совет выдает избирательный бюллетень в форме, установленной Центральным избирательным комитетом, с удостоверением на право голосования. Чтобы избежать путаницы в дублировании бюллетеней, в списке избирателей делается отметка «выбыл». В пункте по месту места пребывания избирателя вносится в список при приглашении на допросе, удостоверяющего свое личное, и удостоверение на право голосования.

Можно ли выставить кандидатами тех, кто проживает не в

данном избирательном участке и округе?

Можно. Согласно избирательному Положению Совет Союза (статья 2-я) не знает какого-либо централизации, как в великом другом деле или палатки права избирателя и быть избиранным, в частности по требует провозглашения выдвигаются кандидаты в депутаты на территории данного участка избирательного округа. Поэтому общественные организации и общества трудящихся (статья 56-я и 57-я «Положения») в Дубинско, на Ураде и вообще в любом районе СССР могут выдвигать своих кандидатов граждан, пользующихся избирательным правом, проживающих в Москве, Ленинграде и в других городах и районах СССР. Требуется только наличие данных о кандидате (имя, имя и отчество, возраст, местожительство, партийность, образование) и заявление

КАРАЧАРОВА—ДО СОЧИ

Трудящиеся завода на отдыхе

Наша родина

Забота вождя

В Сочи я хорошо отдохнул. Жил в одной из лучших гостиниц курорта обслуживающий персонал заболел отсырелся и голод, предупредил даже маневр, которое нам же жаление. В том, как с нами отослался, лечили я почувствовал горячую заботу партии и правительства, вождя народом товарища Сталина и трудящихся нашей родины.

П. Чернышев.

На советских курортах

В Сталинской Конституции навсегда записано право на отдых. Это право мы часто оправдываем стахановским трудом, социалистическим отношением к своему производству. За социалистическими первыми полные нормы и задания не редко не выполняются, превращаясь в рутину. Путешествия на курорты Союза.

Пять лет подряд я ездит на курорты, поправлял свое здоровье. У. Крайнов

1935 г.

На курорты и в дома отдыха

В 1935 году 174 миллиона граждан выезжали на различные курорты и в санатории. В этом же году 1437 трудящихся побывали в домах отдыха.

Дом отдыха в Песочном. Здесь ежегодно отдыхают трудящиеся нашего завода.

СТАТЬЯ 119. Граждане СССР имеют право на отдых.

Право на отдых обеспечивается сокращением рабочего дня для подавляющего большинства рабочих до 7 часов установленным ежегодным отпуском рабочим и служащим с сохранением заработной платы, предоставлением для обслуживания трудящихся широкой сети санаториев, домов отдыха, клубов. (Из Сталинской Конституции.)

В доме отдыха

Копилась поля, вперед показав лесок, а в нем аккуратные красивые домики. Я подходил к Песочнику моему дому отдыха.

Хорошо было в доме отдыха. Самочувствие всегда было хорошее. Я заблагодарю о том, что на свете существует сукка.

В. Турново
кавказский нового жарена

С НОВОЙ ЭНЕРГИЕЙ

Наше родное советское правительство создало для трудящихся страны сотни курортов и домов отдыха в самых живописных местах.

Я уже трижды побывал в доме отдыха и один раз лечился на курорте в Ессентуках. Оттуда и приезжал поощрительным, бодрым и с новой энергией принимался за работу.

Нормировщик—Лев.

Чудесное место

Право на отдых, предоставленное нам Сталинской Конституцией, является фактом, а не обещанием. В этом году я лечился на Кавказе, месяц жил в Сочи. Чудесное там место. Черное море, горы, кавказские растения оставили незабываемое впечатление. На курорте я хорошо укрепил свое здоровье.

Пилюс
ста старожар жарена

1937 г.

На курорты и в дома отдыха

За 9 месяцев этого года на курорты и в санатории в СССР побывало столько же трудящихся, сколько за весь прошлый год—190 миллионов. В этом году отъезд на курорты и в дома отдыха на 20 процентов превысил свой отъезд 1936 года.

любо кандидаты в депутаты о его составе базироваться по спискам избирательного округа. Последнее необходимо потому, что «кандидат в депутаты Верховного Совета СССР может голосовать только в одном округе (статья 62-я «Положения» о выборах).

Будет ли даваться характеристика кандидатам, выдвинутым в Верховный Совет?

Статья 70-я «Положения о выборах» гласит: «каждый орган власти, выдвигавший кандидата, зарегистрированного в Органе избирательного комитета, равно как каждый гражданин СССР, обеспечивается право безразличной attitude к этому кандидату на собраниях, в печати и любыми способами, с о г л а с о т а статья 125 Конституции СССР.

Иногда, что организации и обществу советской работы, кандидат, выдвигавшийся, выдвигать или иного кандидата, широко использует свое право attack-а за кандидата. При этом,

дело, будет даваться развернутая характеристика характеристика данного кандидата и зарегистрированного его деловых качеств. Это касается и кандидата избирательного комитета? Уточнил ли вы кандидаты условия? Не бюрократ ли ты? Помог ли ты сделать наш труд более эффективными, нашу жизнь более культурно? Каковы будут результаты, в которых ты участвовал избирательный комитет? Подходи к кандидатам, объективно исследуй, выносите их из списка, выдвигая лучше и выставляя на кандидатуры (Сталин)

Будет ли голосовать в рабочие и служащие по месту жительства или по месту работы?

Рабочие и служащие в отъезд основными по своим местам избирательными будут голосовать в том избирательном участке, по территории которого они будут проживать в день выборов. При этом, при голосовании будет предоставляться по месту жительства, а не по месту работы.

ЗАВОД

на 21 октября 1937 г.

СТАЛЬ **ПРОКАТ**
95,8% в плану 107,4% в плану

ТРУБЫ
116,6% в плану

Имя, фамилия и фото	Проц. выработки	За 10 мес. отпущено мес.
Мартен № 1	88	85,9
Мартен № 2	100,6	89,1
Макозерский	72,6	91,5
Ластрицкий	132,1	108,8
Кропальский	106,6	89,2
Трубин № 1	121,9	113,4
Трубин № 2	106,1	98,0
Вальский	93,4	89,6

Зам. ответств. редактора
В. ИЗЛЕВ.